
Ajánlások a ROMANA játszótéri 
mászókák telepítéséhez 
Tegyük fel, hogy a játszótér már előzetesen össze van szerelve, a helyszín ki van választva 
és elő van készítve – már csak néhány lépés választ el a végtelen szabadtéri játékok 
kezdetétől. 

1. lépés 
Helyezze a szerkezetet az előre kijelölt helyre, és jelölje meg azokat a pontokat, ahol a 
gödröket ki kell ásni.​
(a talajhorgonyok beépítése a földbe) 

Ha a szerkezet rendelkezik talajhorgokkal, ne felejtse el azokat beépíteni (betonozáskor az 
anyacsavarnak a betonon kívül kell maradnia). 

  

(jelölje meg azokat a helyeket, ahol a szerkezet oszlopainak gödröket kell ásni) 

 



Miután a helyeket kijelölte, tegye félre a szerkezetet, és ássa ki a szükséges számú lyukat. 

 

(minden gödörnek kb. 500–600 mm mélynek kell lennie) 

 

(földbe rögzített csapok) 

Ha a készlet szerkezetében földcsapok vannak, ne felejtse el ezeket felszerelni (a cementbe 
öntésnél a csavarnak kívül kell maradnia a betonon).  



2. lépés 
Helyezze a KÉSZLETET az előkészített gödrökbe. 

Ellenőrizze a létrák függőlegességét vízszintező segítségével. 

Szükség esetén alátámaszthatja a tartóoszlopokat valamivel stabilmal. 

 

 

(a tartóoszlopok magasságának kiegyenlítéséhez téglákat vagy deszkákat lehet használni) 

 

3. lépés 
Betonozás (B15 osztályú beton; térfogat V = 0,24 m³) a kerti készlethez mellékelt 
útmutatóban található séma szerint. 

Annak érdekében, hogy a használat során elkerüljük a játék stabilitásának lazulását és 
billegését, ajánlott a szerelés során a létrák tartóoszlopait a lehető legnagyobb mértékben 
széthúzni (lásd 1. ábra), rögzíteni ebben a helyzetben a rendelkezésre álló anyagokkal (pl. 
téglák, deszkák stb.), majd betonoztatni és teljes kötésig hagyni megkötni. 

 



 

●​  

 

 
(Szerelés előkészítése 6 tartóoszlophoz) 

Cementkeverék előkészítése: 

●​ Az előkészített vízbe szórjon egy zsák cementet; 
●​ Keverje addig, amíg homogén massza nem lesz, közben fokozatosan adjon hozzá 

homokot; 
●​ Amikor eléri a sűrű állagot, öntse a keveréket az előkészített gödrökbe. 



 

 
(Kész betonkeverék)  
 
Megjegyzés: Használható homokbeton is, ami előre kevert homok és cement. A 6 
tartóoszlopos készlethez 4–5 zsák szükséges. 
 

 

Miután a tartóoszlopokat betonba rögzítették, hagyja néhány napig, amíg a beton teljesen 
meg nem szárad. 

Használat előtt győződjön meg róla, hogy a beton teljesen megszilárdult. 

 



4. lépés 
Amikor a beton teljesen megkeményedett, felszerelheti a kiegészítő elemeket: kötelek, 
tornagyűrűk, hinták, csúszda és egyéb tartozékok. 

Tesztelje a játszóteret, és szórakozzon jól :) 
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